

优径路 提能力 促开放

——看一张列车运行图调整背后的“加速度”

4月8日0时起,全国铁路实行新的列车运行图。记者在此次调图涉及的多个线路区段探访发现,列车运行图调整的背后,带来旅客出行、电煤运输、国际物流等方面“加速度”。

优径路 丰富旅客出行选择

测温、消毒,查验健康码、行程卡……4月8日,合肥南站迎来全国铁路实行新列车运行图后的首日,进出站客流平稳有序。

“新图运行后,经由阜黄(阜阳至黄冈)高铁黄黄(黄冈至黄梅)段开行动车组列车10对,其中增开动车组列车6对,调整运行区段4对。根据测算,在10对列车全部开行情况下,预计可提供约1.2万个席位。”中国铁路上海局集团有限公司相关负责人说。

据悉,实行新列车运行图之后,在满图运营的情况下,武汉、汉口、武昌三站到合肥直达每天开行60多趟列车,到上海直达每天开行30多趟列车。

此外,阜黄高铁黄黄段正式开通运营后,武汉到黄冈最快只需要15分钟,并可经由安徽安庆、铜陵等地前往杭州、上海,不仅进一步完善了中东部地区的高铁网络,也让湖北地区群众前往长三角各城市有了更多“新路线”。

“在调图前期,合肥直属站已按照调图模板做好准备工作,梳理运行图变化,掌握新旧交替情况,并对全员进行培训考试,确保工作人员熟悉变化情况。”上海铁路局集团有限公司合肥直属站营销科助理工程师丁霄婕说。

中国铁路武汉局集团有限公司客运部副主任李斐介绍,武铁将按照“一日一图”工作思路,统筹疫情防控和便捷出行,在日常、周中、周末等不同时间段,灵活调整列车开行方案,精准投放运力。

提能力 保障电煤运输需求

11时15分,电煤专列86033次从浩吉铁路驶入襄阳北编组站进行分解、编发。作业人员快速开展检车、换挂机车等作业后,一列经过重新编组、装载3712吨电煤的煤炭列车沿焦柳线向沿途厂矿驶去。

襄阳北站位于襄渝、焦柳、汉丹、浩吉



装有煤炭的货运列车在襄阳北站集结。

4条铁路的交会处,是山西、陕西、内蒙古电煤外运至湖北、湖南、江西的重要集散地,每天超过10万吨电煤在这里集结、中转、外运。

襄阳北站站长杨文清介绍,该站以调图为契机,结合各方向货物列车开行方案的调整,精心调度,把机车和即将到站的列车紧密衔接,确保电煤列车可以快速开出。

“调图后,浩吉铁路万吨重载列车由4列增至8列,在进一步提高北煤南运重载铁路大通道运输能力的同时,为湖北等周边省市电厂、企业生产提供了更为充足的保障。”武铁货运部工程师陈松说。

不只北煤南运,此次调图还聚焦晋煤东运、疆煤外运等,进一步增强电煤保供运输能力。

记者从中国铁路北京局集团有限公司获悉,集团公司将利用即将开通运营的邢台至和顺县铁路新增能力,增开和顺县至邢台南货物列车4列,主要服务晋煤东运需求。

邢和铁路是国家中长期铁路网规划项目,该线路是连接山西省晋中市和顺县至河北省邢台市的国铁I级铁路,正线全长135.518公里,是我国继大秦铁路和中南部铁路通道之后的又一条能源运输大通道。

今年以来,大秦线等晋煤东运线路运量保持高位运行。相关专业人士表示,邢和铁路开通后,将成为原有线路的重要补充,晋煤东运线路选择也将更加多样。

促开放 畅通国际物流通道

8日上午,在云南省昆明市昆明东站下行场上,工作人员对即将发往老挝的集装箱

进行集结、编组作业。“中老铁路开通后,来自全国各地的货物越来越多。”中国铁路昆明局集团昆明东站副站长李红星说。

中老铁路是中国与老挝间一条便捷的物流通道,开通运营4个多月来,发送货物量稳步增长。截至4月7日,累计开行货物列车2049列,发送货物超130万吨。其中,开行跨境货物列车431列,发送货物约32万吨。

此次调图,中老铁路跨境货物列车进一步增加,让更多企业享受中老铁路带来的机遇和红利,将为沿线发展注入新动能。

据悉,新图将充分发挥中老铁路通道能力和国际班列战略通道作用,新增中老铁路昆明东至磨憨跨境货物列车4列,分别增开中欧班列4列、西部陆海新通道班列3列。

中国铁路成都局集团有限公司货运部相关负责人介绍,此次调图,集团公司管内新增铺画重庆至阿拉山口、贵阳至阿拉山口、成都至阿拉山口中欧班列图定线路各1条,新增湛江至贵阳陆海新通道班列图定线路1条,将更好服务于西部地区高水平对外开放。

中国铁路成都局集团有限公司统计数据显示,一季度,重庆开行中欧班列257列,陆海新通道班列181列;成都开行中欧班列165列,总体开行情况稳定。

“重庆、四川等西南内陆地区,已成为我国发展外向型经济的活跃区域,对中欧班列和陆海新通道增加线路的需求也更为迫切。”重庆工商大学副校长李敬说,在四通八达的国际物流大通道助推下,重庆、四川等西部内陆地区已从曾经的开放末梢崛起为开放前沿,成为我国向西、向南开放的重要窗口。

京津冀三地倡议实施“一餐一封签”制度

为解决外卖快递环节出现的食品安全问题,北京、天津、河北三地消协组织8日联合向外卖餐饮服务企业发出推广使用“食安封签”的倡议,建议企业施行“一餐一封签”制度。为引导企业养成自觉使用“封签”的习惯,三地消协还向外卖餐饮企业赠送500万枚“食安封签”。

据了解,北京市市场监督管理局发布的《网络餐饮服务餐饮安全管理规范》4月1日正式实施。新规要求,打包好的食品容器应封盖或封口;应使用外卖包装封签或一次性封口的外包装袋等密封方式,封签、外包装袋口在开启后应无法复原。

近期京津冀三地消协在对外卖食品使用封签情况调查中发现,其使用率并不高,而且多数企业所使用的封签并不规范,以书钉、透明胶带、普通不干胶进行封口的居多,不能确保配送途中外包装不拆签、不拆袋。

为此,京津冀三地消协组织向外卖订餐第三方平台、餐饮提供者、外卖配送单位及广大消费者发出倡议,建议施行“一餐一封签”制度。封签、外包装袋应具备撕开即销毁、无法复原等特点,确保配送途中外包装不拆签、不拆袋。

据悉,倡议得到美团、饿了么、肯德基、汉堡王、必胜客、和合谷、呷哺呷哺、便利蜂、老诚一锅、稻香村等30余个品牌外卖餐饮服务企业响应,表示将积极投入到推广、使用“食安封签”的工作中。

青岛中山公园 樱花绽放



4月8日,游客在青岛中山公园赏花、游玩。

近日,山东省青岛市中山公园内种植的上千株樱花陆续进入花期,整个樱花季将持续到4月中下旬。据青岛市文化和旅游局介绍,樱花季期间,公园按疫情防控要求限定游客数量,同时会开启“云赏樱”模式,对樱花烂漫的盛景进行24小时不间断直播,让市民游客一览樱花之美。

本版文图据新华社

■广告

便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核对相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

雾月检测认证

厚德 正直 至诚

业务范围 质量、环境、职业健康
安全管理体系建设

促进中小微企业发展,提升企业产品质量
大同本土认证机构,省钱、快捷、高效、方便
诚聘本科以上有志青年
联系人:徐老师 联系电话:15235266387

御河大酒店

一部御河湾一期南门西侧 订餐电话:0352-2521111
二部高铁站新尊府东北角 订餐电话:0352-5565888

高贵不贵,合您口味!喜宴选御河,幸福好生活!

大同馨万家养老中心

托养失能残疾人 13903528495

绿洲西城养老中心 15934215918

魏都新城、云锦里养老 15535203935

海南竹苑养生基地 13835229101

烟台龙口度假基地 18835236656

出售帕萨特

联系电话:18903428827

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网
上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚
报》、《大同日报》所有广告业务。请广
大市民谨防上当受骗。

石磨浆水豆腐

不加卤水 不加石膏 不加任何添加剂

宾友便民 健康放心

许可证: SXZF 1251402130017(p) 电话: 17635217373

山西荣鑫职业专修学院

2022会计基础公益班、2022中级会计班,
将于四月全面开课,线上课程全免费,火热招生
进行中!另有教室出租招商!

联系电话:15135222972 微信同

出售

家公寓精装修房,50平、68平
各一套,三中十四校学区,即买
即住。联系电话 18635299628

特价售房

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,
80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系电话:18803521868

房屋出售

复地紫城103平米,大红本,多
层电梯房。电话: 18035287287